

Zásahy hliadok MsP v 21. týždni

V týždni od 18. mája do 24. mája 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1781 udalostí. Medzi nimi bolo aj 260 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 229 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 28.

V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade občania odovzdali hliadke mestskej polície nájdené osobné doklady.

V oblasti porušení pravidiel bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke zistili a riešili hliadky mestskej polície v tomto bratislavskom okrese 119 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 27 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 7 krát. V jednom prípade mestskí policajti zistili v jednej z prevádzok nedodržanie stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 26 motoristov. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo deväť ľudí a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v troch prípadoch. Štatistika zásahov hliadok mestskej polície v piatom bratislavskom okrese zároveň prezrádza, že najviac priestupkov zistili a riešili jednotlivé hliadky na Černyševského ulici a to 16. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 55 krát.

Zranený muž skončil v nemocnici

V sobotu večer preverovala jedna z hliadok mestskej polície oznam týkajúci sa nehybne ležiaceho muža na Topoľčianskej ulici. Po príchode na miesto tento muž s hliadkou mestskej polície nekomunikoval a bol navyše aj zranený. Preto policajti na miesto privolali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a záchranári neznámeho vzápätí previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.